



Сотрудник УФСКН подозревается в превышении должностных полномочий, данное преступление было выявлено в результате просмотра ролика, размещенного в сети Интернет

Следственным отделом по городу Новому Уренгою следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника Новоуренгойского межрайонного отдела УФСКН по ЯНАО, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением оружия или специальных средств).

Поводом для возбуждения данного уголовного дела послужил ролик, размещенный в видеохостинге « YouTube » под названием « GNK принимают Новый Уренгой», выявленный сотрудниками следственного управления СК России по Ямало-Ненецкому автономному округу. В ролике были запечатлены события о превышении должностных полномочий сотрудником УФСКН, который при задержании местного жителя без наличия оснований применил в отношении него физическое насилие, используя при этом специальное средство «электрошокер».

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на выяснение обстоятельств совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

28 Марта 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/745515>